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Zeomineral

Minerálny bahenný zábal

Volcano, Geyser sós, gyógynövényes ásványi iszappakolás,

ízületi mozgáskészség javítására, ízületi panaszok, rándulás, 

ficam, zúzódás, bokaduzzanat kezelésére.

A Volcano és Geyser alapanyagát ősi, hidrotermális vulkáni iszap 

adja. Az élő szervezetre gyakorolt kedvező ásványi hatásokat a 

kárpáti őstenger sós lerakodásaival és a vulkáni vidék sajátos 

növényzetéből nyert különleges kivonatokkal egészítettük ki. 

Az itt élő egyes növények ugyanis eleve koncentrálják a 

kőzetekből, ásványokból a talajba mobilizált bio- nyomelemeket.
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Zloženie:

Olej z hroznových semien: Vyživuje pokožku, pôsobí antioxidačne, je bohatý na chlorofyl a vitamín E. Dodáva pokožke 

hladkosť a pružnosť, zabraňuje predčasnému starnutiu, regeneruje kolagénové tkanivá, stimuluje ich rast a zlepšuje stav 

ochabnutej pokožky. Ľahko a rýchlo sa vstrebáva do pokožky a je vhodný najmä pre suchú a zrelú pokožku.

Borovica (Pinus sylvestris): Vonkajšia liečba reumatizmu, artritídy, ekzémov, psoriázy. Je vysoko antiseptický, pôsobí najmä 

na dýchacie cesty. Osviežujúci odstraňovač hlienov

Extrakt z pagaštanu konského: Obsahuje escín, saponín a flavonoidy, ktoré zvyšujú prietok lymfy a elasticitu žíl. Na liečbu 

kŕčových žíl, kĺbov, hemoroidov.

Žihľava (Urtica dioica): Domáca liečba na vypadávanie vlasov, lupín, kožných vyrážok, psoriázy, hemoroidov, dny, 

reumatizmu, ischias, lumbago, porúch močenia, žlčových kameňov, cukrovky, hypertenzie.

Olej z citrónovej trávy: Spevňuje spojivové tkanivá a svojím antiseptickým účinkom ničí vírusy.

Extrakt z grapefruitových jadierok: Stručne povedané, môže pomôcť v týchto prípadoch: uštipnutie hmyzom, akné, zápal 

vlasových folikulov, afty, herpes, bradavice, plesne na nechtoch, modriny. Dôrazne sa odporúča použiť na suchý povrch po 

kúpaní v prípade potenia nôh, olupovania kože medzi prstami, na plesne na nohách, na plesní nechtov.

ÍÍlový minerál (hydrotermálne bahno): hlavné kolagénotvorné katióny Fe, Mg, Ca, Na, K. Íl v koloidnom stave preniká do 

epidermálnej časti.

Astaxhantín: Je to najsilnejší antioxidant na svete a pôsobí aj ako "biotransportér", ktorý pomáha účinným látkam dostať sa 

do kožných buniek!
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Minerálne zložky obzvlášť dobre absorbujú tuky, oleje a kožný maz a dobre na ne priľnú aj čiastočne oddelené epidermálne 

bunky.Trením ošetrovanej časti tela dochádza k očisteniu epitelu a vyčisteniu pórov kože, zlepšeniu metabolizmu a vytvoreniu

obojstranných kontaktov medzi koriom, podkožím a hlbšími tkanivami svalov, chrupaviek atď. a látkami bahna.

2-4 mm hrubá vrstva bahna vmasírovaná na povrch kože je mimoriadne dobrým tepelným izolantom, znižuje tepelné straty z 

ošetrovanej časti tela, spôsobuje lokálne temperovanie a tým aj relatívny objem krvi. Tú ďalej zvyšujú estery terpénových 

alkoholov rastlinného pôvodu z bahna, takže sa zvyšuje zásobovanie krvou a začína sa infiltrácia prvkov v bahennom zábale.

Podkožný a svalový obeh má mimoriadny vplyv na obnovenie pohybových funkcií ošetrovanej časti tela.

Vrstva bahna nanesená na povrch kože vytvára vysoko koncentrovaný povlak. Gradient osmotického pohybu sa otáča 

smerom von z blízkych povrchových a hlbších tkanív.

Mikroskopické usadeniny (kyselina močová, kyselina mliečna atď.) nahromadené v tkanive a intersticiálnej tekutine sa 

uvoľňujú, ostatné odpadové produkty (napr. hematómy) sa mobilizujú a edém sa absorbuje a odvádza.

Bahenný zábal obsahuje salicylín glykozid. Absorbuje sa iónovou výmenou alebo osmózou, čím poskytuje dlhšie trvajúcu úľavu 

od bolesti.

Niektoré minerálne zložky pri kontakte s baktériami, ktoré spôsobujú hnis (stafylokoky, steptokoky atď.), spôsobujú funkčné 

narušenie bunkovej membrány. Dysfunkcia sa prejavuje pri embryonálnej zástave. V závislosti od času je tak ošetrený povrch 

tela zbavený možných bakteriálnych infekcií.

Spôsob účinku:

Jednotlivé zložky bahenného zábalu pôsobia na ľudský organizmus jednotlivo aj v kombinácii.
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Spôsob použitia:

Zábal aplikujte na ošetrovanú pokožku, potom masírujte 2-3 minúty.

Zmes rozotrite na hrúbku 1-2 mm, prikryte ju tenkou fóliou a zabaľte ju 

suchou utierkou. Zábal je najlepšie aplikovať večer pred spaním, 

pretože optimálne pôsobí 6-8 hodín, ale mal by sa nechať pôsobiť aspoň 

35-40 minút. Po odstránení bahna použite hydratačný krém, ak máte 

pocit, že je to potrebné. Zábal zopakujte približne 10-krát za 2-3 týždne.

Indikácie: Na zlepšenie pohyblivosti kĺbov. Na zvýšenie krvného obehu. 

Na zlepšenie pohyblivosti kĺbov, liečbu kĺbových ťažkostí, podvrtnutia, 

vyvrtnutia, pomliaždeniny, opuchy členkov.
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Výťažok
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